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ALBERO SORGENTE LUMINOSA

4760 ALBERO
Sorgente luminosa / light source

Scultura in ceramica con base in
acciaio, disponibile come punto luce
con LED posizionati alle estremita
dei rami

Peso 90 kg

Ceramic sculpture with steel base,
available as light point with LEDs
placed at the ends of the branches
Weight 90 kg

FINITURE / FINISHES

BIANCO LUCIDO 01

GIALLO 05

artwork

ITALIAN HERITAGE

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Battery

Technology: lithium ion

Nominal Voltage out: 12V DC
Capacity: 20000 mAh

Max recharge voltage: 12.6V DC
Max recharge current: 5 A

LED light

Input voltage: 12V DC

Color temperature: CW
Cool White) Beam angle: 120°
Shell color: Silver

Alimentazione con batteria

A

AN

~ |2000

ricaricabile e telecomando per

accensione e spegnimento luci

Power supply with rechargeable
battery and remote control for
turning light on and off

‘ PREZZI / PRICES €

ART. FINITURE / FINISHES

4760K7 BIANCO 6.000,00
4760K8 ARANCIO 7.250,00
4760K9 VERDE 7.250,00
4760K10  GIALLO 7.250,00
4760KI1  ORO 9.975,00
4760K12  PLATINO 9.975,00

* PERSONALIZZAZIONI SU RICHIESTA
* CUSTOMISED FINISHINGS ON DEMAND




ALBERO SCULTURA artwork

ITALIAN HERITAGE

4760 ALBERO
Scultura in ceramica con base in
acciaio

Peso 90 kg

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

~ [2000
Ceramic sculpture with steel base

Weight 90 kg

AN /'\/

FINITURE / FINISHES ART. FINITURE / FINISHES ‘ PREZZI / PRICES €
4760K | BIANCO 4.000,00

4760K2 ARANCIO 4.750,00

4760K3 VERDE 4.750,00

4760K4 GIALLO 4.750,00

. 4760K5 ORO 8.000,00
4760K6 PLATINO 8.000,00

GIALLO 05 * PERSONALIZZAZIONI SU RICHIESTA

* CUSTOMISED FINISHINGS ON DEMAND




artwork

MAMMUT ITALIAN HERITAGE

MAMMUT CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Comprensivo di kit stufa a

bioetanolo

Including bioethanol stove kit 4763 MAMMUT 1100
Tavolo in ceramica |

Tavolo composto da un corpo con ripiano superiore in marmo, 1100 -

in ceramica con base in acciaio
e ripiano superiore in marmo
pregiato.

Nella parte centrale € presente
un kit stufa per riscaldamento
con alimentazione a bioetanolo.
Peso totale 125 kg

base in acciaio e stufa bioetanolo 50

Stufa bioetanolo

peso 5,00 Kg

Potenza termica 2kw/h Capacita

serbatoio |,8L Autonomia fuoco

9h/10h Acciaio INOX 600

Table composed of a ceramic
body with a steel base and an
upper shelf in valuable marble.
In the central part, it is available
a stove kit for heating with
bioethanol fuel.

Global weight 125 kg

Ceramic table with a steel base,
an upper shelf in marble and a stove
kit for heating

bio-stove kit serbatoio bioetanolo
bioethanol tank

Weight 5,00 kg <=
Heat power 2Kw/h Tank capacity 1,8L
Fire autonomy 9h/10h Stainless steel

@ 300

@ 240

220
FINTURE CERAMICA FINITURE MARMO ART. | FINITURE / FINISHES CERAMICA / CERAMIC | PREZZI/ PRICES €
CERAMIC FINISHINGS MARBLE FINISHINGS
) 4763K | TAVOLO KIT NERO MARQUINIA + STUFA BIANCO 8.125,00
: 4763K2 TAVOLO KITVERDE ALPI + STUFA BIANCO 8.125,00
4763K3 TAVOLO CARRARA GOLD + STUFA BIANCO 9.375,00
.
4§
o
BIANCO LUCIDO 01 CALACA'i'T"A GOLD
* PERSONALIZZAZIONI SU RICHIESTA « VARIANTE COLORE TAVOLO IN CERAMICA 880,00
« CUSTOMISED FINISHINGS ON DEMAND « CERAMIC BASE COLOR VARIANT 880,00




MAMMUT artwork

ITALIAN HERITAGE

MAMMUT CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Tavolo composto da un corpo
in ceramica con base in acciaio
e ripiano superiore in marmo

pregiato.

Peso totale 125 kg

21100
4763 MAMMUT |

tavolo in ceramica
con ripiano superiore in marmo, base teo.

in acciaio e vaso in ceramica 30 ¢ | 430 2300

Table composed of a ceramic

body with a steel base and an

upper shelf in valuable marble.
Global weight 125 kg

9 240
Ceramic table with a steel base, an
upper shelf in marble and ceramic vase

600

FINITURE CERAMICA FINITURE MARMO ART. ‘ FINITURE / FINISHES CERAMICA / CERAMIC ‘ PREZZI / PRICES €
CERAMIC FINISHINGS MARBLE FINISHINGS
. 4763K4 TAVOLO KIT NERO MARQUINIA +VASO BIANCO 7.125,00
: 4763K5 TAVOLO KIT VERDE ALPI +VASO BIANCO 7.125,00
4763Ké6 TAVOLO CARRARA GOLD +VASO BIANCO 8.375,00
4 4
BIANCO LUCIDO 01 CALACA'i'T"A GOLD
« PERSONALIZZAZIONI SU RICHIESTA *VARIANTE COLORETAVOLO IN CERAMICA 880,00
* CUSTOMISED FINISHINGS ON DEMAND * CERAMIC BASE COLOR VARIANT 880,00




FROG

FROG

Seduta realizzata in ceramica in

un unico elemento. Utilizzabile in
ambienti indoor e outdoor.

Kit imbottiti disponibili con cuscino
e doppio schienale / poggiatesta
Peso 65 kg

Seat made in ceramic in just one
piece. It can be used in indoor and
outodoor environments.
Upholstered kits available with
cushion and double backrest /
headrest.

Weight 65 kg

FINITURE / FINISHES

BIANCO LUCIDO 01

*PERSONALIZZAZIONI SU RICHIESTA (CERAMICA/IMBOTTITI)
*CUSTOMISED FINISHINGS ON DEMAND (CERAMIC/UPHOLSTERED)

10
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ITALIAN HERITAGE

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

4762 FROG

Poltrona in ceramica completa di 820
imbottiti (schienale e cuscino)

Seat made in ceramic with
upholstered kits (cushion and

backrest)
500
120
820 m
820
800 620

ART. FINITURE CERAMICA / CERAMIC FINISHINGS SEDUTA + IMBOTTITURA / SEAT + UPHOLSTERY ‘ PREZZI / PRICES €
4762K | BIANCO 4.500,00

*VARIANTE COLORE SEDUTA IN CERAMICA ARANCIO, GIALLO, VERDE 880,00

* CERAMIC SEAT COLORVARIANT ORANGE,YELLOW, GREEN 880,00




BARREL artwork

ITALIAN HERITAGE

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

BARREL BARREL H
Lavabo freestanding 0
Lavabo freestanding scarico parete — v I o
scarico parete Peso 43 kg e 1901\ ot \ JIe \ /
Peso 43 kg —
Freestanding washbasin = =
Floorstanding washbasin with wall drain outlet (VA 1 = €55
with wall connection Weight 43 kg D 77777
Weight 43 kg TZS
vista superiore "~ Jas0
foro piletta @45 ‘
450
FINITURE / FINISHES ART. ‘ FINITURE / FINISHES ‘ PREZZI / PRICES €
4743 01 BIANCO /WHITE 1.799,00
4743 04 NERO LUCIDO / GLOSSY BLACK 2.375,00
4743 30 BIANCO MATT / MATT WHITE 2.375,00
4743 31 NERO MATT / MATT BLACK 2.616,00
BIANCO LUCIDO 01 NERO LUCIDO 04 BLU COBALTO LUCIDO 77 NERO MATT 31 BIANCO MATT 30 4743 59 GRIGIO MATT / MATT GREY 2_61 6 00
r 4743 75 BORGOGNA MATT / MATT BURGUNDY 2.616,00
4743 77 BLU COBALTO LUCIDO / GLOSSY COBALT BLUE 2.375,00
4743 81 NOCCIOLA / NUT BROWN 2.616,00
4743 88 BRUNO MATT / MATT BRUNO 2.616,00
GRIGIO MATT 59 FERRO MATT 89 BORGOGNA MATT 75 BRUNO MATT 88
4743 89 FERRO MATT / MATT FERRO 2.616,00
4743 |11 VERDE MATT / MATT GREEN 2.616,00
4743 39 BIANCO-ORO /WHITE-GOLD 4.125,00
4743 50 BIANCO-ORO ROSSO / WHITE-RED GOLD 4.125,00
VERDE MATT 11 fiancoontel 4743 44 BIANCO-PLATINO /WHITE-PLATINUM 4.125,00
4743 86 BIANCO-ARGENTO /WHITE-SILVER 4.125,00

PERSONALIZZAZIONI / CUSTOMIZATIONS

« PERSONALIZZAZIONI SU RICHIESTA FASCIA CENTRALE / CENTRAL SECTION 954,00
« CUSTOMISED FINISHINGS ON DEMAND

COMPLETO / ENTIRE BARREL 1.907,00

12 13



BARREL artwork

ITALIAN HERITAGE

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

BARREL BARREL

420
vista fronte \ / 900
front view

Lavabo freestanding
scarico suolo completo visa laterale 190
di sifone e tubo i
flessibile di scarico

Peso 43 kg

Lavabo freestanding
scarico suolo completo
di sifone e tubo
flessibile di scarico
Peso 43 kg

"~ Tas0

vista superiore
top view

Floorstanding washbasin Freestanding washbasin

foro piletta @45 ‘ ,,,,,,,,,,, A;,

with floor connection. with floor drain outlet. drain opening @45 |
Siphon and flexible Siphon and flexible pipe included. =4 | 50
pipe included. Weight 43 kg
Weight 43 kg 210
450
% 300
ol T oso
FINITURE / FINISHES ART. | FINITURE / FINISHES | PREZZI/ PRICES €
4742K 01  BIANCO /WHITE 1.799,00
4742K 04 NERO LUCIDO / GLOSSY BLACK 2.375,00
4742K 30  BIANCO MATT / MATT WHITE 2.375,00
4742K 31  NERO MATT / MATT BLACK 2.616,00
BIANCO LUCIDO 01 NERO LUCIDO 04 BLU COBALTO LUCIDO 77 NERO MATT 31 BIANCO MATT 30 4742K 59 GRIGIO MATT / MATT GREY 2_61 6 00
4742K 75 BORGOGNA MATT / MATT BURGUNDY 2.616,00
4742K 77  BLU COBALTO LUCIDO / GLOSSY COBALT BLUE 2.375,00
4742K 81 NOCCIOLA / NUT BROWN 2.616,00
4742K 88 BRUNO MATT / MATT BRUNO 2.616,00
GRIGIO MATT 59 FERRO MATT 89 BORGOGNA MATT 75 BRUNO MATT 88
4742K 89  FERRO MATT / MATT FERRO 2.616,00
4742K |1 VERDE MATT / MATT GREEN 2.616,00
4742K 39  BIANCO-ORO / WHITE-GOLD 4.125,00
4742K 50  BIANCO-ORO ROSSO / WHITE-RED GOLD 4.125,00
R EMIATT 11 o 4742K 44  BIANCO-PLATINO / WHITE-PLATINUM 4.125,00
4742K 86  BIANCO-ARGENTO / WHITE-SILVER 4.125,00

PERSONALIZZAZIONI / CUSTOMIZATIONS

« PERSONALIZZAZIONI SU RICHIESTA FASCIA CENTRALE / CENTRAL SECTION 954,00
« CUSTOMISED FINISHINGS ON DEMAND

COMPLETO / ENTIRE BARREL 1.907,00

14 15



BATTERIA LAVABO A PARETE / WALL-MOUNTED FAUCET BATTERIA LAVABO A PAVIMENTO / FLOOR-STANDING FAUCET aI [,:IA\NAH,EQT[:Ek

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Batteria lavabo a parete. Batteria lavabo a pavimento.

Wall-mounted faucet. Freestanding faucet.

FINITURE / FINISHES FINITURE / FINISHES

METAL BROWN METAL BLACK NICHEL OTTONE SPAZZOLATO METAL BROWN METAL BLACK NICHEL OTTONE SPAZZOLATO

ART. FINITURE / FINISHES | PREZZ1 / PRICES € ART. FINITURE / FINISHES | PREZZI/ PRICES €
7568 15 METAL BROWN 932,00 7568 23 METAL BROWN 1.308,00
7568 14 METAL BLACK 981,00 7568 22 METAL BLACK 1.407,00
7568 13 NICHEL 1.308,00 7568 21 NICHEL 1.799,00
7568 12 OTTONE SPAZZOLATO 1.308,00 7568 20 OTTONE SPAZZOLATO 1.799,00
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STUFA BIOETANOLO / BIO ETHANOL BURNER aIELtIA\NAHIEQTEEk

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

serbatoio bioetanolo
bioethanol tank

<>
Stufa bioetanolo per Barrel e
Peso 10 kg cestello acciaio inox
stainless steel holder

Barrel bio ethanol burner m
Weight 10 kg —

N —

Stufa bioetanolo
per Barrel
Peso 10 kg

Barrel bio ethanol burner
Weight 10 kg

@420

Potenza termica 2KW/H
Capacita serbatoio 1,8L
Autonomia fuoco 9h/10h

Acciaio INOX = I850
Heating power 2KW/H | |

Tank capacity |,8L '280 ‘
Autonomy 9h/10h

Stainless steel

ART. DESCRIZIONE / DESCRIPTION PREZZI / PRICES €
759101 Stufa bioetanolo bianca per Barrel / Barrel bio ethanol burner white 1.060,00
759102 Stufa bioetanolo cromo per Barrel / Barrel bio ethanol burner chrome 1.060,00
ACCESSORI / ACCESSORIES

ART. ‘ DESCRIZIONE / DESCRIPTION PREZZI / PRICES €
7568 07 Confezione bioetanolo litri 10/ 10-litre bio ethanol jerry can 55,00

18 19



KIT LUCE / LIGHTING KIT

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Kit luce Barrel flamma 220V
lampada LED [8WV accensione
con interruttore a pedata.
Peso | kg

220V flame-shaped lighting kit for Barrel
with 18 W LED bulb and

foot light switch.

Weight | kg

Kit luce Barrel fiamma 220V
lampada LED [8WV accensione
con comando a distanza.

Peso | kg

220V flame-shaped lighting kit for Barrel
with 18 W LED bulb and remote control
light switch
Weight | kg

FINITURE / FINISHES

FIAMMA ORO FIAMMA ARGENTO FIAMMA VERDE
ART. ‘ FINITURE / FINISHES PREZZI / PRICES €
7571 Kl Kit fiamma ORO con interruttore a pedata /

GOLD flame-shaped lampshade kit with foot light switch 1.259,00
7571 K2 Kit fiamma ARGENTO con interruttore a pedata /

SILVER flame-shaped lampshade kit with foot light switch 1.259,00
7571 K3 Kit fiamma VERDE con interruttore a pedata /

GREEN flame-shaped lampshade kit with foot light switch 1.259,00
7572 Kl Kit fiamma ORO accensione con comando a distanza /

GOLD flame-shaped lampshade kit with remote control light switch 1.490,00
7572 K2 Kit fiamma ARGENTO accensione con comando a distanza /

SILVER flame-shaped lampshade kit with remote control light switch 1.490,00
7572 K3 Kit flamma VERDE accensione con comando a distanza /

GREEN flame-shaped lampshade kit with remote control light switch 1.490,00

20

artwork

ITALIAN HERITAGE

PILETTA CLICK CLACK / POP-UP DRAIN PLUG

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Piletta CLICK-CLACK/SCARICO
LIBERO 1”1/4 con tappo in ceramica

I”1/4 Pop-up drain plug with fixed ‘\ f
option for overflow prevention |

including ceramic cover

SN

FINITURE / FINISHES

BIANCO LUCIDO 01 NERO LUCIDO 04 BLU COBALTO LUCIDO 77 NERO MATT 31 BIANCO MATT 30

GRIGIO MATT 59 FERRO MATT 89 BORGOGNA MATT 75 BRUNO MATT 88

VERDE MATT 11

ART. ‘ FINITURE / FINISHES ‘ PREZZI / PRICES €

9233 0l BIANCO /WHITE 69,00
9233 04 NERO LUCIDO / GLOSSY BLACK 76,00
9233 30 BIANCO MATT / MATT WHITE 76,00
9233 59 GRIGIO MATT / MATT GREY 76,00
9233 31 NERO MATT / MATT BLACK 76,00
9233 75 BORGOGNA MATT / MATT BURGUNDY 76,00
923377 BLU COBALTO LUCIDO / GLOSSY COBALT BLUE 76,00
9233 8| NOCCIOLA / NUT BROWN 76,00
9233 88 BRUNO MATT / MATT BRUNO 76,00
9233 89 FERRO MATT / MATT FERRO 76,00
9233 11 VERDE MATT / MATT GREEN 76,00

21



MOLOCO

MOLOCO

Lavabo freestanding
scarico a parete o pavimento
Peso 43 kg

Floorstanding washbasin
with wall or floor connection
Weight 43 kg

artwork

ITALIAN HERITAGE

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

MOLOCO

Lavabo freestanding
scarico a parete o pavimento
Peso 43 kg

Floorstanding washbasin
with wall or floor connection
Weight 43 kg

70

945 |

420

650

~ [s10
250
FINITURE / FINISHES ART. | FINITURE / FINISHES | PREZZ/ PRICES €
4740 01 BIANCO / WHITE 2.250,00
4740 04 NERO LUCIDO / GLOSSY BLACK 3.000,00
4740 30 BIANCO MATT / MATT WHITE 3.000,00
4740 31 NERO MATT / MATT BLACK 3.375,00
BIANCO LUCIDO 01 NERO LUCIDO 04 BLU COBALTO LUCIDO 77 NERO MATT 31 BIANCO MATT 30 4740 59 GRIGIO MATT / MATT GREY 3375’00
r 4740 75 BORGOGNA MATT / MATT BURGUNDY 3.375,00
474077  BLU COBALTO LUCIDO / GLOSSY COBALT BLUE 3.375,00
4740 81 NOCCIOLA / NUT BROWN 3.375,00
GRIGIO MATT 59 FERRO MATT 89 BORGOGNA MATT 75 BRUNO MATT 88 4740 88 BRUNO MATT / MATT BRUNO 3.375,00
4740 89 FERRO MATT / MATT FERRO 3.375,00
4740 11 VERDE MATT / MATT GREEN 3.375,00
S S 4740 39 BIANCO-ORO /WHITE-GOLD 5.150,00
: » '. ; ? : 4 4740 50 BIANCO-ORO ROSSO / WHITE-RED GOLD 5.150,00
R el N RS T HRTIR P00 SN 4740 44 BIANCO-PLATINO / WHITE-PLATINUM 5.150,00
4740 86 BIANCO-ARGENTO / WHITE-SILVER 5.150,00
4740 60 BIANCO LUXURY-ORO / LUXURY WHITE-GOLD 6.000,00
4740 61 BIANCO LUXURY-PLATINO / LUXURY WHITE-PLATINUM 6.000,00
4740 03 BIANCO LUXURY-ORO ROSSO / LUXURY WHITE-RED GOLD 6.000,00

22 23



MISCELATORE DA TERRA / FLOOR MOUNTED MIXER PILETTA CLICK CLACK / POP-UP DRAIN PLUG aIELt)!VHEQTEEk

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Miscelatore progressivo Piletta CLICK-CLACK/SCARICO
da terra inox satinato LIBERO 1”1/4 con tappo in ceramica

Satin stainless steel freestanding basin
mixer with progressive cartridge

I”1/4 Pop-up drain plug with fixed

option for overflow prevention including \v
ceramic cover

technology

FINITURE / FINISHES
BIANCO LUCIDO 01 NERO LUCIDO 04 BLU COBALTO LUCIDO 77 NERO MATT 31 BIANCO MATT 30
r_
GRIGIO MATT 59 FERRO MATT 89 BORGOGNA MATT 75 BRUNO MATT 88
VERDE MATT 11
ART. | DESCRIZIONE / DESCRIPTION | PREZZI/ PRICES € ART. | FINITURE / FINISHES | PREZZI/ PRICES €
Miscelatore progressivo da terra inox satinato /

7561 98 Satin stainless steel freestanding basin mixer with progressive cartridge technology 1.250,00 92330l BIANCO /WHITE 69,00
9233 04 NERO LUCIDO / GLOSSY BLACK 76,00
9233 30 BIANCO MATT / MATT WHITE 76,00
9233 59 GRIGIO MATT / MATT GREY 76,00
9233 31 NERO MATT / MATT BLACK 76,00
923375 BORGOGNA MATT / MATT BURGUNDY 76,00
923377 BLU COBALTO LUCIDO / GLOSSY COBALT BLUE 76,00
9233 8l NOCCIOLA / NUT BROWN 76,00
9233 88 BRUNO MATT / MATT BRUNO 76,00
9233 89 FERRO MATT / MATT FERRO 76,00
9233 11 VERDE MATT / MATT GREEN 76,00

24
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STUFA BIOETANOLO / MOLOCO BIO ETHANOL BURNER al!:tnmgl;k

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS
serbatoio bioetanolo
> bioethanol tank

)

cestello acciaio inox
Stainless steel holder

Stufa bioetanolo
per Moloco
Peso 10 kg

Stufa bioetanolo
per Moloco
Peso 10 kg

Moloco bio ethanol burner
Weight 10 kg

Moloco bio ethanol burner
Weight 10 kg

450

Potenza termica 2KW/H
Capacita serbatoio |,8L
Autonomia fuoco 9h/10h
Acciaio INOX

Isso

Heat power 2KW/H
Tank capacity |,8L
Autonomy 9h/10h
Stainless steel

280

ART. DESCRIZIONE / DESCRIPTION PREZZI / PRICES €

759103 Stufa bioetanolo bianca per Moloco / Moloco bio ethanol burner white 1.060,00

759104 Stufa bioetanolo cromo per Moloco / Moloco bio ethanol burner chrome 1.060,00

ACCESSORI / ACCESSORIES

ART. ‘ DESCRIZIONE / DESCRIPTION PREZZI / PRICES

7568 07 Confezione bioetanolo litri 10/ 10-litre bio ethanol jerry can 55,00

26 27



KIT LUCE / LIGHT SET NASTRO / “NASTRO" LAMPSHADE

artwork

ITALIAN HERITAGE

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Kit luce Moloco nastro 220V
lampada LED [8WV accensione
con interruttore a pedata.
Peso 2 kg

220V Moloco lighting kit and lampshade
with 18 W LED bulb and

foot light switch

Weight 2 kg

Kit luce Moloco nastro 220V
lampada LED 18WV accensione
con comando a distanza.

Peso 2 kg

220V Moloco lighting kit and lampshade
with [8 W LED bulb and remote control
light switch

Weight 2 kg

ART. ‘ FINITURE / FINISHES

FINITURE / FINISHES

T

7569 Kl Kit nastro BIANCO con interruttore pedata /

PREZZI / PRICES

€

i PR

WHITE “nastro” lampshade kit with foot light switch 1.259,00
. 7569 K2 Kit nastro NERO con interruttore pedata /
‘ \w o 2 BLACK “nastro” lampshade kit with foot light switch 1.259,00
\-&‘ » 7569 K3 Kit nastro ARGENTO con interruttore pedata /
& | SILVER “nastro” lampshade kit with foot light switch 1.259,00
7569 K4 Kit nastro ORO con interruttore pedata /
BIANCO NERO ARGENTO ORO
GOLD “nastro” lampshade kit with foot light switch 1.259,00
7569 K5 Kit nastro BIANCO accensione con comando a distanza /
WHITE “nastro” lampshade kit with remote control light switch 1.490,00
7569 Ké6 Kit nastro NERO accensione con comando a distanza /
BLACK “nastro” lampshade kit with remote control light switch 1.490,00
7569 K7 Kit nastro ARGENTO accensione con comando a distanza /
SILVER “nastro” lampshade kit with remote control light switch 1.490,00
7569 K8 Kit nastro ORO accensione con comando a distanza /
GOLD “nastro” lampshade kit with remote control light switch 1.490,00
28 29



PLACCA PER CHIUSURA POSTERIORE / CLOSURE PLATE FOR WALL DRAIN OPENING d l’tWO I'k

ITALIAN HERITAGE

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

. . . 154
Placca in metallo per chiusura posteriore 1 |

Moloco scarico a pavimento B 20 N
240

Metal closure plate
for wall drain opening
(for Moloco with floor connection) L1 125

SN s—

Placca in metallo per chiusura posteriore
Moloco scarico a pavimento

Metal closure plate
for wall drain opening
(for Moloco with floor connection)

ART. ‘ FINITURE / FINISHES ‘ PREZZI / PRICES €

FINITURE / FINISHES

7568 30 BIANCO MATT /WHITE 325,00
7568 31 NERO MATT / MATT BLACK 325,00
7568 59 GRIGIO MATT / MATT GREY 325,00

NERO LUCIDO 95 BLU COBALTO LUCIDO 77 NERO MATT 31 BIANCO MATT 30 RIGIO MATT 59 7568 75 BORGOGNA MATT / MATT BURGUNDY 325,00
7568 77 BLU COBALTO LUCIDO / GLOSSY COBALT BLUE 325,00
7568 81 NOCCIOLA / NUT BROWN 325,00
7568 88 BRUNO MATT / MATT BRUNO 325,00

VERDE MATT 96 FERRO MATT 89 BORGOGNA MATT 75 BRUNO MATT 88
7568 89 FERRO MATT / MATT FERRO 325,00
7568 93 ORO / GOLD 325,00
7568 94 NICHEL / NICKEL 325,00
7568 95 NERO LUCIDO / GLOSSY BLACK 325,00
7568 96 VERDE MATT / MATT GREEN 325,00
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GROOVE

GROOVE

Orinatoio completo
di fissaggio e sifone
Peso 29 kg

Urinal with fixing
screws and siphon

Weight 29 kg
FINITURE / FINISHES
¢ Personalizzazioni
su richiesta
BIANCO LUCIDO 01 * Customised

finishings on demand

32
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ITALIAN HERITAGE

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

GROOVE

Orinatoio completo
di fissaggio e sifone

Peso 29 kg

(« |]

[1600

1280

1380

Urinal with fixing
screws and siphon
Weight 29 kg .o 50
450 (. | 250
. ‘_L’j”‘ /7
- 235
[
200 140
390
ART. ‘ DESCRIZIONE / DESCRIPTION ‘ PREZZI / PRICES €
Orinatoio Groove BIANCO completo di fissaggio e sifone
473001 WHITE Groove urinal with fixing screws and siphon 3.194,00
ACCESSORI / ACCESSORIES
7562 98 Bocca di erogazione per orinatoio Groove in ottone satinato
Wall-mounted satin brass spout for Groove urinal 234,00
7565 01 Dispositivo di cacciata a parete per orinatoi
Concealed urinal flushing device 125,00
Sistema di comando con sensore 9v in acciaio inossidabile per orinatoi
Stainless steel urinal control system with 9V sensor 512,00
7564 98 Sistema di comando con pulsante in acciaio inossidabile per orinatoi
Stainless steel urinal control system with push button 179,00
33



MOSCARDINO artwork

ITALIAN HERITAGE

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

MOSCARDINO MOSCARDINO

Sgabello Sgabello 400 |

Peso 17 kg Peso 17 kg 400 //

Stool Stool

Weight 17 kg Weight 17 kg

} 340 }

FINITURE / FINISHES ART. ‘ FINITURE / FINISHES ‘ PREZZI / PRICES €
4702 01 BIANCO / WHITE 625,00
4702 04 NERO LUCIDO / GLOSSY BLACK 875,00
4702 30 BIANCO MATT / MATT WHITE 875,00

BIANCO LUCIDO 01 NERO LUCIDO 04 BLU COBALTO LUCIDO 77 NERO MATT 31 BIANCO MATT 30

r 4702 31 NERO MATT / MATT BLACK 875,00
4702 59 GRIGIO MATT / MATT GREY 875,00
4702 75 BORGOGNA MATT / MATT BURGUNDY 875,00

GRIGIO MATT 59 FERRO MATT 89 BORGOGNA MATT 75 BRUNO MATT 88 4702 77 BLU COBALTO LUCIDO / GLOSSY COBALT BLUE 875,00
4702 81 NOCCIOLA / NUT BROWN 875,00
4702 88 BRUNO MATT / MATT BRUNO 875,00
4702 89 FERRO MATT / MATT FERRO 875,00
VERDE MATT 11

4702 11 VERDE MATT / MATT GREEN 875,00
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COwW

cow

Sgabello
completo di base in acciaio
Peso 20 kg

Stool
complete with steel base
Weight 20 kg

FINITURE / FINISHES

BIANCO LUCIDO 01

GRIGIO MATT 59

VERDE MATT 11

NERO LUCIDO 04 BLU COBALTO LUCIDO 77 BIANCO MATT 30

FERRO MATT 89 BORGOGNA MATT 75 BRUNO MATT 88

artwork

ITALIAN HERITAGE

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Cow

Sgabello

completo di base in acciaio
Peso 20 kg

Stool

complete with steel base
Weight 20 kg

180

680 |

615

C 0!

1735

‘ PREZZI / PRICES €

ART. FINITURE / FINISHES
470101  BIANCO /WHITE 1.025,00
4701 04  NERO LUCIDO / GLOSSY BLACK 1.275,00
4701 30 BIANCO MATT / MATT WHITE 1.275,00
4701 31  NERO MATT / MATT BLACK 1.275,00
470159  GRIGIO MATT / MATT GREY 1.275,00
4701 75  BORGOGNA MATT / MATT BURGUNDY 1.275,00
470177 BLU COBALTO LUCIDO / GLOSSY COBALT BLUE 1.275,00
4701 81  NOCCIOLA / NUT BROWN 1.275,00
470188 BRUNO MATT / MATT BRUNO 1.275,00
470189  FERRO MATT / MATT FERRO 1.275,00
4701 11 VERDE MATT / MATT GREEN 1.275,00

37



ADAM SCULTURA / ADAM SCULPTURE

ADAM

Scultura
Peso 51 kg

Sculpture
Weight 51 kg

FINITURE / FINISHES

BIANCO LUCIDO NERO LUCIDO

* PERSONALIZZAZIONI SU RICHIESTA
» CUSTOMISED FINISHINGS ON DEMAND

38
38

artwork

ITALIAN HERITAGE

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

ADAM 500 250
Scultura 1550
Peso 51 kg
Sculpture
Weight 51 kg
165[

1 — 1 T7o
ART. \ FINITURE / FINISHES \ PREZZI / PRICES €
4720 K1 BIANCO LUCIDO / GLOSSY WHITE 3.250,00
4720 K2 NERO LUCIDO / GLOSSY BLACK 3.250,00
4720 K3 ORO / GOLD 6.075,00
4720 K4 PLATINO / PLATINUM 6.075,00
4720 K5 STORIA / HISTORY 4.500,00
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ADAM TERMOVENTILATORE / ADAM FAN HEATER

ADAM

Scultura termoventilatore
e purificatore aria

Peso 58 kg
Adam fan heater and air purifier
Weight 58 kg
FINITURE / FINISHES
BIANCO LUCIDO NERO LUCIDO

* PERSONALIZZAZIONI SU RICHIESTA
» CUSTOMISED FINISHINGS ON DEMAND

40

artwork

ITALIAN HERITAGE

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE

Tensione di alimentazione: 230V (ac).

Corrente massima: 4A.

Flusso aria: 100 m3/h.

Lampada germicida UV-C 9WV Philips, vita utile 9000 ore

con decadimento delle prestazioni del 20%.

Potenza di riscaldamento: 750WV con regolazione

della potenza in due steps, 350W+350WV.

Presenza di due capsule termiche di protezione con temperatura massima 55°C.
Comando manuale e wireless interfacciabile con Alexa, Google Home, Siri.
Tramite '’App “Smart Life” sara possibile configurare®

le tre accensioni: ventilazione con lampada

germicida, primo riscaldatore 350WV, secondo riscaldatore 350WV.

*Le istruzioni per la configurazione delle tre accensioni
sono fornite insieme al kit di acquisto di Adam.

ADAM —TECHNICAL SPECIFICATIONS

Supply Voltage: 230V (ac).

Maximum electrical current: 4A

Air flow: 100 m3/h.

UV-C 9W Philips, germicide lamp, service life 9000 hours

with possible 20% drop in perfomance.

Heating power: 750W with power adjustment in 2 steps, 350VV+350WV.

Two thermal protection capsules with maximum temperature of 55°C.

Manual or wireless control that can be interfaced with Alexa, Google Home, Siri.

With the “Smart Life” App it is possible to activate the air ventilation with germicide

lamp, the first 350 W heater and the additional 350 WV heater.

*Instructions to set up the 3 modes are provided with the Adam purchase kit.

1550 |

ART. ‘ FINITURE / FINISHES

Adam termoventilatore e purificatore BIANCO LUCIDO

‘ PREZZI / PRICES €

4721 K1 Adam fan heater and air purifier GLOSSY WHITE 5.800,00
Adam termoventilatore e purificatore NERO LUCIDO

4721 K2 Adam fan heater and air purifier GLOSSY BLACK 5.800,00
Adam termoventilatore e purificatore ORO

4721 K3 Adam fan heater and air purifier GOLD 8.625,00
Adam termoventilatore e purificatore PLATINO

4721 K4  Adam fan heater and air purifier PLATINUM 8.625,00
Adam termoventilatore e purificatore STORIA

4721 K5 Adam fan heater and air purifier HISTORY 7.050,00
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PEDONE SCULTURA / PEDONE SCUPLTURE al L:LMQTEEk

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

PEDONE 4712 PEDONE
“[1000

Scultura Scultura

Peso 26 kg Peso 26 kg

Sculpture Sculpture

Weight 26 kg Weight 26 kg

2410

FINITURE / FINISHES ART. ‘ FINITURE / FINISHES ‘ PREZZI / PRICES €
4712 0l BIANCO LUCIDO / GLOSSY WHITE 1.125,00
4712 04 NERO LUCIDO / GLOSSY BLACK 1.375,00
471230 BIANCO MATT / MATT WHITE 1.375,00

BIANCO LUCIDO 01 NERO LUCIDO 04 NERO MATT 31 BIANCO MATT 30 4712 31 NERO MATT / MATT BLACK 1.375,00

4712 39 ORO / GOLD 4.000,00
4712 35 PLATINO / PLATINUM 4.000,00
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PEDONE LAMPADA / PEDONE LAMP artwork

ITALIAN HERITAGE

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Disponibile in due versioni: @ 250
1) Con cavo di alimentazione: AC 220V.

PEDONE Accensione / spegnimento mediante interruttore a pedale. 1050
Lampade a led con potenza compresa tra i 15-25W e attacco E27.
Lampada 2) Con batteria a loni di Litio ricaricabile. Tempo di ricarica: circa 10 ore.
Peso 23 kg Tempo di funzionamento: circa 8 ore.
Potenza: 3WV.
L Led: 28 (R/G/B/W) .
amp Alimentazione:AC 100-240V 50-60 Hz.
Weight 23 kg Telecomando per accensione / spegnimento e cambio colore / intensita luce.
Caricare completamente il kit LED almeno una volta al mese per garantirne I'efficienza.
Two models available:
1) 220V AC power cable with on/off foot switch.
Power on/off via foot switch. };2:410—{
LED lamp with suggested power range: |5-25W.
Standard E27 lamp screw base.
2) Rechargeable lithium-ion battery. Charging time: approx. 10 hours.
Life time: approx. 8 hours.
Power: 3W.
Led: 28 (R/G/B/W) .
Power supply: AC 100-240V 50-60 Hz.
Remote control for on/off switch and colour change/light intensity.
Fully recharge the LED kit at least once a month to ensure optimal effciency.
ART. ‘ FINITURE / FINISHES ‘ PREZZI / PRICES €
4713 0l Base Pedone per luce BIANCO LUCIDO / Pedone lamp base GLOSSY WHITE 750,00
4713 04 Base pedone per luce NERO LUCIDO / Pedone lamp base GLOSSY BLACK 954,00
4713 30 Base Pedone per luce BIANCO MATT / Pedone lamp base MATT WHITE 954,00
4713 31 Base Pedone per luce NERO MATT / Pedone lamp base - MATT BLACK 954,00
4713 39 Base Pedone per luce ORO / Pedone lamp base GOLD 2.998,00
4713 35 Base Pedone per luce PLATINO / Pedone lamp base PLATINUM 2.998,00
FINITURE / FINISHES
ART. ‘ FINITURE / FINISHES ‘ PREZZI / PRICES €
Kit luce con accensione a pedata e sfera BIANCO LUCIDO
7576 K1 Lighting kit with foot light switch and GLOSSY WHITE spherical lamp 409,00
Kit luce con accensione a pedata e sfera BIANCO MATT
7576 K2 Lighting kit with foot light switch and MATT WHITE spherical lamp 518,00
Kit luce con accensione a pedata e sfera MARMORIZZATO BIANCO
7576 K3 Lighting kit with foot light switch and MARBLED WHITE spherical lamp 518,00
BIANCO LUCIDO 01 NERO LUCIDO 04 NERO MATT 31 BIANCO MATT 30
Kit luce con accensione a pedata e sfera MARMORIZZATO NERO
7576 K4 Lighting kit with foot light switch and MARBLED BLACK spherical lamp 518,00
Kit luce con USB e sfera BIANCO LUCIDO
7579 K1 Lighting kit with USB and GLOSSY WHITE spherical lamp 548,00
Kit luce con USB e sfera BIANCO MATT
7579 K2 Lighting kit with USB and MATT WHITE spherical lamp 654,00
Kit luce con USB e sfera MARMORIZZATO BIANCO
7579 K3 Lighting kit with USB and MARBLED WHITE spherical lamp 654,00
Kit luce con USB e sfera MARMORIZZATO NERO
7579 K4 Lighting kit with USB and MARBLED WHITE spherical lamp 654,00
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CUORE

CUORE

Tavolo con base in acciaio
Peso 33 kg

Table with steel base
Weight 33 kg

FINITURE / FINISHES

BIANCO LUCIDO

* FINITURA LUXURY SUL PIANO SUPERIORE DEL TAVOLO,
FINITURA ORO SUL PERIMETRO
* LUXURY FINISH ON THE TABLETOP, GOLD FINISH ON THE SIDES

500

‘500—{

410

\

Base in acciaio
con piedini @ 20

Steel base with
small feet @ 20

oA
/

A4

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

ART. ‘ FINITURE / FINISHES

‘ PREZZI / PRICES €

4714 K| Tavolo BIANCO LUCIDO con base in acciaio / GLOSSY WHITE table with steel base 1.200,00
4714 K2 Tavolo ROSSO LUCIDO con base in acciaio / GLOSSY RED TABLE with steel base 1.200,00
4714 K3 Tavolo LUXURY ORO / ORO con base in acciaio / LUXURY GOLD/GOLD table with steel base 3.700,00
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QUADRI

artwork

ITALIAN HERITAGE

QUADRI

Tavolo con base in acciaio
Peso 24 kg

Table with steel base
Weight 24 kg

FINITURE / FINISHES

BIANCO LUCIDO

* FINITURA LUXURY SUL PIANO SUPERIORE DEL TAVOLO,
FINITURA ORO SUL PERIMETRO
* LUXURY FINISH ON THE TABLETOP, GOLD FINISH ON THE SIDES

550

450

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

410

]

Base in acciaio
con piedini @ 20

Steel base
with small feet @ 20

ART. ‘ FINITURE / FINISHES

‘ PREZZI / PRICES €

4715 K| Tavolo BIANCO LUCIDO con base in acciaio / GLOSSY WHITE table with steel base 1.200,00
4715 K2 Tavolo ROSSO LUCIDO con base in acciaio / GLOSSY RED TABLE with steel base 1.200,00
4715 K3 Tavolo LUXURY ORO / ORO con base in acciaio / LUXURY GOLD / GOLD table with steel base 3.700,00
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FIOR

FIORI

Tavolo con base in acciaio

Peso 30 kg
Table with steel base
Weight 30 kg
FINITURE / FINISHES
« FINITURA LUXURY SUL PIANO SUPERIORE DEL TAVOLO,
FINITURA PLATINUM SUL PERIMETRO
BIANCO LUCIDO NERO LUCIDO « LUXURY FINISH ON THE TABLETOP,

PLATINUM FINISH ON THE SIDES

Base in acciaio
con piedini @ 20

Steel base
with small feet @ 20

(il

| |
"'500

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

ART. ‘ FINITURE / FINISHES ‘ PREZZI / PRICES €

4716 Kl Tavolo BIANCO LUCIDO con base in acciaio / GLOSSY WHITE table with steel base 1.200,00
4716 K2 Tavolo NERO LUCIDO con base in acciaio / GLOSSY BLACK table with steel base 1.200,00

4716 K3 Tavolo LUXURY PLATINO/PLATINO con base in acciaio / LUXURY PLATINUM/PLATINUM table with steel base 3.700,00

48
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P|CCHE ITALIAN HERITAGE

PICCHE

Tavolo con base in acciaio

Peso 29 kg
Table with steel base
Weight 29 kg
FINITURE / FINISHES
« FINITURA LUXURY SUL PIANO SUPERIORE DEL TAVOLO,
FINITURA PLATINUM SUL PERIMETRO
BIANCO LUCIDO NERO LUCIDO « LUXURY FINISH ON THE TABLETOP,

PLATINUM FINISH ON THE SIDES

Base in acciaio
con piedini @ 20

Steel base
with small feet @ 20

500 410 |
1=

| |
‘ 500 !

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

ART. ‘ FINITURE / FINISHES

‘ PREZZI / PRICES €

4717 K1 Tavolo BIANCO LUCIDO con base in acciaio / GLOSSY WHITE table with steel base 1.200,00
4717 K2 Tavolo NERO LUCIDO con base in acciaio / GLOSSY BLACK table with steel base 1.200,00

4717 K3 Tavolo LUXURY PLATINO/PLATINO con base in acciaio / LUXURY PLATINUM/PLATINUM table with steel base 3.700,00
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LAVABO 1960 QUADRATO / 1960 SQUARE WASHBASIN

artwork

ITALIAN HERITAGE

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Lavabo 1960 757613
1960 Washbasin [ | 450
Supporto freestanding 1007 T =] [ 150

757613 Supporto freestanding in plexiglass quadro NI R @
in plexiglass quadro bianco opale scarico a parete 710 ,
bianco opale scarico a parete con illuminazione LED. " &0
con illuminazione LED. Floorstanding square opal white - aso | |

. plexiglass framework with LED “ 210 o
757613 Floorstanding square lights and wall connection. T | L v

opal white plexiglass framework

.
with LED lights and wall connection. 2.862,00
‘290 ‘
yovabo 1960 7581KI T T oo
ashbasin o w50 . .
Supporto freestanding AE / ‘ - 7
7581K| Supporto freestanding in plexiglass quadro 200
in plexiglass quadro bianco opale scarico a terra o
bianco opale scarico a terra con illuminazione LED e sifone. %E
con illuminazione LED e sifone. Floorstanding square opal white @FH = ~ o5
. ) plexiglass framework with LED \ . e 2
758!KI Floorstanding square oRaI white lights, siphon and flexible pipe o ‘ T
plexiglass framework with LED lights, for floor connection. FER— - 5.772.00

siphon and flexible pipe for floor connection.

PIANO SUPERIORE COMPRENSIVO DI LAVABO BIANCO LUCIDO /

FINITURE PIANO SUPERIORE LAVABO / COLOURED FINISHES FOR TOP WHITE BOWL-SHAPED WASHBASIN WITH COLOURED TOP

ART. ‘ FINITURE / FINISHES

‘ PREZZI / PRICES €

4750K01  Quadrato / Square  ORO SU BLU 1.300,00

4750K02  Quadrato / Square  ORO SUVERDE CHIARO 1.300,00

4750K03  Quadrato / Square  CELESTE 800,00

OCC TALLO 4750K04  Quadrato / Square  PLATINO SU ROSSO 1.300,00
4750K05  Quadrato / Square  AZZURRO SFUMATO 800,00

4750K06  Quadrato / Square  GALASSIA AZZURRA 825,00

4750K07  Quadrato / Square  GALASSIAVERDE 825,00

4750K08  Quadrato / Square  RILIEVO COCCO AZZURRO 800,00

4750K09  Quadrato / Square  RILIEVO COCCO GIALLO 800,00

4750K10  Quadrato / Square  RILIEVO COCCO METALLO 765,00

_& 4750KI1  Quadrato / Square  RILIEVO COCCO VERDE 800,00

QUADRO CELESTE QUADRO PLATINO SU ROSSO QUADRO ORO SU BLU QUADRO ORO SUVERDE CHIARO 4750K12  Quadrato / Square  RILIEVO COCCO MARRONE 765,00

50
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LAVABO 1960 ROTONDO / 1960 ROUND WASHBASIN

Lavabo 1960
Washbasin

757612 Supporto freestanding

in plexiglass tondo bianco opale scarico

a parete con illuminazione LED.

757612 Floorstanding round opal white
plexiglass framework with LED lights

and wall connection.

Lavabo 1960
Washbasin

7580K| Supporto freestanding

in plexiglass tondo bianco opale scarico a terra

con illuminazione LED e sifone.

7580K | Floorstanding round opal white
plexiglass framework with LED lights, siphon
and flexible pipe for floor connection.

FINITURE PIANO SUPERIORE LAVABO / COLOURED FINISHES FOR TOP

ELEFANT METALLO

ELEFANT VERDE

ELEFANT AZZURRO

ROTONDO CELESTE

ROTONDO AZZURRO SFUMATO

ROTONDO PLATINO SU ROSSO

ROTONDO ORO SU BLU

ELEFANT MARRONE

Kl
&5

ROTONDO ORO SUVERDE CHIARO

52
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ITALIAN HERITAGE

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS
290 ‘

757612 o
190 \ 900 T ”

Supporto freestanding

in plexiglass tondo o |

bianco opale scarico o oo T T ~

a parete con illuminazione LED. i _
450]

Floorstanding round opal white
plexiglass framework with LED

lights and wall connection. I —
2.862,00

7580K | P | 2450
Supporto freestanding > 900 N\ . s
in plexiglass tondo e n
bianco opale scarico a terra 300
con illuminazione LED e sifone.
Floorstanding round opal white E
plexiglass framework with LED @50 210{ v % ol ™ 50
lights, siphon and flexible pipe | !
for floor connection. 7o |

= | 2.772,00

PIANO SUPERIORE COMPRENSIVO DI LAVABO BIANCO LUCIDO /
WHITE BOWL-SHAPED WASHBASIN WITH COLOURED TOP

ART. ‘ FINITURE / FINISHES

‘ PREZZI / PRICES €

4751KO0I Rotondo / Round  ORO SU BLU 1.300,00
4751K02  Rotondo/Round  ORO SUVERDE CHIARO 1.300,00
4751K03  Rotondo/Round  CELESTE 800,00
4751K04  Rotondo/Round  PLATINO SU ROSSO 1.300,00
4751K05 Rotondo / Round  AZZURRO SFUMATO 800,00
4751K06  Rotondo / Round  GALASSIA AZZURRA 825,00
4751K07  Rotondo/Round  GALASSIAVERDE 825,00
4751K08  Rotondo/Round  RILIEVO ELEFANT AZZURRO 800,00
4751K09  Rotondo/Round  RILIEVO ELEFANT GIALLO 800,00
4751K10  Rotondo/Round  RILIEVO ELEFANT METALLO 765,00
475IKI1  Rotondo/Round  RILIEVO ELEFANT VERDE 800,00
4751K12  Rotondo/Round  RILIEVO ELEFANT MARRONE 765,00
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artwork

ITALIAN HERITAGE

ART DE VIVRE

LUXURY SELECTION

LARTE DI CREARE

Lartigianalita e 'arte si incontrano in ogni elemento di
questa nuova collezione, che vede come protagonisti
assoluti la versatilita della ceramica e la bellezza
immacolata del marmo, legati dal fil rouge del lusso piu
ricercato.

PIETRA E CERAMICA: UN MIX PREZIOSO

Il know-how artigianale incontra linnovazione del
design contemporaneo, per dare vita a una serie di
prodotti di lusso pensati per reinterpretare il bagno.
Ogni elemento acquista carattere grazie al mix di
ceramica e pietre preziose con le quali viene rivestito.

TRATTI DISTINTIVI

Il colore e espressione di carattere: ogni tipologia di
pietra preziosa utilizzata per rivestire i nostri prodotti,
porta con sé un’energia diversa, che pervade 'ambiente
e ne decide il mood. La pietra acquista cosi un potere
che va al di la di quello prettamente decorativo: diventa
un tratto distintivo.

ELEGANZA SU MISURA

La sartorialita € un elemento importante nella realta
Artwork: ogni elemento € pensato, progettato e
realizzato in azienda. Ogni materiale utilizzato viene
modellato come un vestito su misura per aderire
perfettamente all’'idea iniziale.

PERSONALIZZAZIONI

La scelta della materia € una vera e propria espressione
dello stile personale. Artwork offre la possibilita di
rivestire I'arredo bagno in ceramica con una vasta
gamma di pietre preziose e marmi pregiati, per dare un
tocco unico e riconoscibile ad ogni elemento.

ART AND CREATIVITY

Artisanship and art come together in every piece of
this new collection whose versatility of ceramics and
impressive beauty of marble play the lead role and
are linked by the common thread of the most refined
luxury.

STONE AND CERAMICS: A UNIQUE MIX
Handcrafted expertise reflects the innovation of
contemporary design, to create a series of luxury
products conceived to reinterpret the traditional
bathroom with a different take. Each bathroom
installation acquires a unique character thanks to the
mix of ceramics and precious stones that enhance its
surface.

DISTINCTIVE TRAITS

Colour is an expression of character: each type of
stone used to clad our products instils a different
energy which pervades the room and sets the mood.
The marble thus acquires a power that goes beyond
the purely decorative function: it becomes a distinctive
feature.

TAILOR-MADE ELEGANCE

Precision is an important aspect in the realisation of
Artwork: every product is conceived, designed and
manufactured in-house. Every element used is shaped
perfectly as a tailor-made suit to fit the initial idea.

CUSTOM MADE

The choice of materials is a true expression of personal
style.Artwork offers a customized service that consists
in having ceramic sanitary wares decorated with a wide
range of precious stones and marble to give a unique
and recognizable touch of style to any interior.
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CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS ITALIAN HERITAGE
5114 (BC-NM-VA-GS-SL) Il 550 |

. N
Tribeca vaso sospeso NORIM - a N [0 320 430 e O 0
completo di fissaggio WBIN (D s
Peso 25,00 Kg N Sy 235\

L /. 145

5114 (BC-NM-VA-GS-SL) =
Tribeca wall hung NORIM toilet 100 200

w/WBIN fixing screws included
Weight 25,00 kg

5125 (BC-NM-VA-GS-SL) [ |
Tribeca bidet sospeso monoforo 320 ) TTazo 7777"7:”3‘1
completo k / 338
di fissaggio WB9N
Peso 21,00 Kg

}7
5125 (BC-NM-VA-GS-SL) 230 200
Tribeca one hole wall hung bidet fixing 998
screws WBON included 3 360

Weight 21,00 kg

230

5343 (BC-NM-VA-GS-SL) 415 168

Nolita lavabo ovale in appoggio 120 160 120 160

Peso 15,00 Kg iwi ‘ K\ - j)i
330 }495—(

5343 (BC-NM-VA-GS-SL) 307

Nolita oval counter top washbasin

Weight 15,00 kg il ) D e

615

120 S~ foro consigliato

4302 (BC-NM-VA-GS-SL) C2
Lavabo in appoggio
Peso 15,00 Kg

325

4302 (BC-NM-VA-GS-SL) C2
Round counter top washbasin
Weight 15,00 kg

PRODOTTI DISPONIBILI SU RICHIESTA / PRODUCTS AVAILABLE ON DEMAND
PREZZI NETTI NON SOGGETTI A SCONTISTICA / NET PRICES NOT SUBJECT TO DISCOUNTS

ART. FINITURE / FINISHES ‘ PREZZI / PRICES €

5125NM  WALL HUNG BIDET NERO MARQUINIA 4.900,00
FINITURE / FINISHES : Efﬂ?%%’}ééﬁzﬁi'.‘s’ﬁ.‘% EEHEI,E:;/ZND 5114NM  WALL HUNGWC NERO MARQUINIA 4.900,00
5343NM  OVALWASHBASIN NERO MARQUINIA 4.900,00
\ 4302NM ROUND WASHBASIN NERO MARQUINIA 4.900,00
| i ART. | FINITURE / FINISHES | PREZZI/ PRICES €
(A \ KT : *.";.. _ A LTELARlS/ 7 923304 WASTE SET CLICK-CLACK GLOSSY BLACK 76,00
VULV TN: I NERO MARQUINIANM ERDE/ALPIY | GIALLOSIENAGS' 8" W LAZUfisp *) 7 519104  TOILET SEAT SOFT CLOSE GLOSSY BLACK 276,00
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CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

artwork

ITALIAN HERITAGE

5114 (BC-NM-VA-GS-SL) Il 550
Tribeca vaso sospeso NORIM 4 ) [0 320 430 - _
completo di fissaggio WBIN 0 (D 835 e
Peso 25,00 Kg N L

L /. 145
5114 (BC-NM-VA-GS-SL) =
Tribeca wall hung NORIM toilet 100 200
w/WBON fixing screws included 398
Weight 25,00 kg
5125 (BC-NM-VA-GS-SL) [

Tribeca bidet sospeso monoforo
completo
di fissaggio WB9N

=

ass| |}

Peso 21,00 Kg
5125 (BC-NM-VA-GS-SL) 230
Tribeca one hole wall hung bidet fixing 998
screws WBON included 70 g0
Weight 21,00 kg a 50
ol O 230
5343 (BC-NM-VA-GS-SL) 415 L

Nolita lavabo ovale in appoggio
Peso 15,00 Kg

5343 (BC-NM-VA-GS-SL)
Nolita oval counter top washbasin
Weight 15,00 kg

330

307

415
p
245

615

495

120

~  foro consigliato

4302 (BC-NM-VA-GS-SL) C2
Lavabo in appoggio
Peso 15,00 Kg

4302 (BC-NM-VA-GS-SL) C2
Round counter top washbasin
Weight 15,00 kg

PRODOTTI DISPONIBILI SU RICHIESTA / PRODUCTS AVAILABLE ON DEMAND

325

PREZZI NETTI NON SOGGETTI A SCONTISTICA / NET PRICES NOT SUBJECT TO DISCOUNTS

‘ PREZZI / PRICES €

ART. FINITURE / FINISHES

5125BC WALL HUNG BIDET BIANCO CARRARA 4.900,00
5114BC WALL HUNGWC BIANCO CARRARA 4.900,00
5343BC OVAL WASHBASIN BIANCO CARRARA 4.900,00
4302BC ROUND WASHBASIN BIANCO CARRARA 4.900,00
ART. | FINITURE / FINISHES | PREZZI/ PRICES €
923301 WASTE SET CLICK-CLACK GLOSSY WHITE 76,00
519101 TOILET SEAT SOFT CLOSE GLOSSY WHITE 276,00
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ART DE VIVRE SODALITE LAFPIS LAZUL CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS ax rtWOrk

5114 (BC-NM-VA-GS-SL) Il 550 |
Tribeca vaso sospeso NORIM - a N [0 320 430 o 0 570
completo di fissaggio WBIN (D 835
Peso 25,00 Kg N Dy I 235] \_
L /. 145
5114 (BC-NM-VA-GS-SL) =
Tribeca wall hung NORIM toilet 100 200
w/WBON fixing screws included 398
Weight 25,00 kg
5125 (BC-NM-VA-GS-SL) [ |
Tribeca bidet sospeso monoforo 320 ) TTazo 7777"7:”3‘1
completo k / 338
di fissaggio WB9N
Peso 21,00 Kg
5125 (BC-NM-VA-GS-SL) 230 200
Tribeca one hole wall hung bidet fixing 998
screws VWBIN included 70 g0

Weight 21,00 kg

230

5343 (BC-NM-VA-GS-SL) 415 168

Nolita lavabo ovale in appoggio 120 160 120 160

Peso 15,00 Kg iwi ‘ K\ - j)i
330 }495—(

5343 (BC-NM-VA-GS-SL) 307

Nolita oval counter top washbasin

Weight 15,00 kg il ) D e

615

120 S~ foro consigliato

4302 (BC-NM-VA-GS-SL) C2
Lavabo in appoggio
Peso 15,00 Kg

325

4302 (BC-NM-VA-GS-SL) C2
Round counter top washbasin
Weight 15,00 kg

PRODOTTI DISPONIBILI SU RICHIESTA / PRODUCTS AVAILABLE ON DEMAND
PREZZI NETTI NON SOGGETTI A SCONTISTICA / NET PRICES NOT SUBJECT TO DISCOUNTS

ART. FINITURE / FINISHES ‘ PREZZI / PRICES €

5125SL WALL HUNG BIDET SODALITE LAPIS LAZULI 6.800,00
FINITURE / FINISHES : PCELE{SS%%;}SLEZ%I,?FTLSGUS EEHEI,E:;/ZND 5114SL WALL HUNGWC SODALITE LAPIS LAZULI 6.800,00
5343SL OVAL WASHBASIN SODALITE LAPIS LAZULI 6.800,00
\ 4302SL ROUND WASHBASIN SODALITE LAPIS LAZULI 6.800,00
| i ART. | FINITURE / FINISHES | PREZZI/ PRICES €
(A \ KT : *.";.. _ A LTELARlS/ 7 9233SL WASTE SET CLICK-CLACK GLOSSY BLUE 76,00
VULV TN: I NERO MARQUINIANM ERDE/ALPIY | GIALLOSIENAGS' 8" W LAZUfisp *) 7 519ISL  TOILET SEAT SOFT CLOSE GLOSSY BLUE 276,00
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CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

artwork

ITALIAN HERITAGE

5114 (BC-NM-VA-GS-SL) Il 550
Tribeca vaso sospeso NORIM - a N [0 320 430 JUEN W ¢ 3 570
completo di fissaggio WBIN (D “
Peso 25,00 Kg N Sy 235\
L /. 145

5114 (BC-NM-VA-GS-SL) —
Tribeca wall hung NORIM toilet 100 200

. g . 395
w/WBIN fixing screws included
Weight 25,00 kg

1550
5125 (BC-NM-VA-GS-SL) I—
Tribeca bidet sospeso monoforo 320  Taso R By
completo k / 338
di fissaggio WB9N
Peso 21,00 Kg
5125 (BC-NM-VA-GS-SL) 230 200
Tribeca one hole wall hung bidet fixing 998
screws VWBIN included 70 g0
Weight 21,00 kg / 250
ol O 230
5343 (BC-NM-VA-GS-SL) 415 1L B
Nolita lavabo ovale in appoggio 120 160 120 160
Peso 15,00 Kg ikLc——ji ‘ K& - j)i
330 }495—(

5343 (BC-NM-VA-GS-SL)
Nolita oval counter top washbasin
Weight 15,00 kg

307

207‘ 415
@
245

615

120 S~ foro consigliato

4302 (BC-NM-VA-GS-SL) C2
Lavabo in appoggio
Peso 15,00 Kg

4302 (BC-NM-VA-GS-SL) C2
Round counter top washbasin
Weight 15,00 kg

PRODOTTI DISPONIBILI SU RICHIESTA / PRODUCTS AVAILABLE ON DEMAND

325

PREZZI NETTI NON SOGGETTI A SCONTISTICA / NET PRICES NOT SUBJECT TO DISCOUNTS

‘ PREZZI / PRICES €

ART. FINITURE / FINISHES

5125GS WALL HUNG BIDET GIALLO SIENA 5.500,00
5114GS WALL HUNGWC GIALLO SIENA 5.500,00
5343GS OVAL WASHBASIN GIALLO SIENA 5.500,00
4302GS ROUND WASHBASIN GIALLO SIENA 5.500,00
ART. | FINITURE / FINISHES | PREZZI/ PRICES €
9233GS WASTE SET CLICK-CLACK GLOSSY YELLOW 76,00
5191GS TOILET SEAT SOFT CLOSE GLOSSY YELLOW 276,00
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FINITURE / FINISHES « PERSONALIZZAZIONI SU RICHIESTA
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CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS ITALIAN HERITAGE
5114 (BC-NM-VA-GS-SL) Il 550
Tribeca vaso sospeso NORIM 4 ) [0 320 430 - _
completo di fissaggio WBIN 0 (D 835 e
Peso 25,00 Kg N L

L /. 145
5114 (BC-NM-VA-GS-SL) =
Tribeca wall hung NORIM toilet 100 200

w/WBIN fixing screws included
Weight 25,00 kg

5125 (BC-NM-VA-GS-SL) [ |
Tribeca bidet sospeso monoforo 320 ) TTazo 7777"7:;‘1
completo k / 338
di fissaggio WB9N
Peso 21,00 Kg

}7
5125 (BC-NM-VA-GS-SL) 230 200
Tribeca one hole wall hung bidet fixing 998
screws WBON included 3 360

Weight 21,00 kg

230

5343 (BC-NM-VA-GS-SL) 415 168

Nolita lavabo ovale in appoggio 120 160 120 160

Peso 15,00 Kg ikLc——ji ‘ K& - j)i
330 }495—(

5343 (BC-NM-VA-GS-SL) 307

Nolita oval counter top washbasin

Weight 15,00 kg il ) > e

615 120 N foro consiglato

4302 (BC-NM-VA-GS-SL) C2
Lavabo in appoggio
Peso 15,00 Kg

325

4302 (BC-NM-VA-GS-SL) C2
Round counter top washbasin
Weight 15,00 kg

PRODOTTI DISPONIBILI SU RICHIESTA / PRODUCTS AVAILABLE ON DEMAND
PREZZI NETTI NON SOGGETTI A SCONTISTICA / NET PRICES NOT SUBJECT TO DISCOUNTS

ART. FINITURE / FINISHES ‘ PREZZI / PRICES €

5125VA WALL HUNG BIDET VERDE ALPI 4.900,00
5114VA WALL HUNGWC VERDE ALPI 4.900,00
5343VA OVAL WASHBASIN VERDE ALPI 4.900,00
4302VA ROUND WASHBASIN VERDE ALPI 4.900,00
ART. | FINITURE / FINISHES | PREZZI/ PRICES €
9233VA WASTE SET CLICK-CLACK GLOSSY GREEN 76,00
5191VA TOILET SEAT SOFT CLOSE GLOSSY GREEN 276,00
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Artwork ltalian Heritage by Kerasan si riserva
di apportare in qualsiasi momento modifiche
tecniche, costruttive e dimensionali utili al
miglioramento dei propri prodotti; pesi e
misure sono da considerarsi indicativi. Le
tonalita dei sanitari, a causa delle peculiarita
della lavorazione ceramica, sono suscettibili
di lievi variazioni da considerarsi in tolleranza.
Gli allestimenti fotografici sono realizzati
a fini estetici e non indicano soluzioni
d’installazione.

Artwork [talian Heritage by Kerasan has the
right to make any change to improve its
products anytime; weights and sizes are for
information only. The tonalities on sanitary
ware are subject to light alterations due to
the peculiarity of the production process,
the alterations have to be considered as
tollerance. The settings have been realized
for aesthetic use only, they just suggest
interior bath decorations.
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ARTWORK ITALIAN HERITAGE by KERASAN

Via A. Einstein, 3

01033 Civita Castellana (VT) - [TALY

Tel. (+39) 0761 542018 (ra) - Fax (+39) 0761 540627
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